إعلان الموافقة وفقا للمادة 6 الفقرة 1 أ  بالاقتران مع المادة 7 من اللائحة العامة لحماية البيانات
لجمع البيانات في سياق اختبار المهارات الحركية الرياضية الرياضية في المدارس الابتدائية

1. مقدمة
تجري دائرة الاتحاد الرياضي في منطقة راين زيك   KreisSportBund Rhein-Sieg e.V. اختبارالحركة الرياضية في المدارس الابتدائية. تم تطوير أساسيات الاختبار الحركي لمقاطعة شمال الراين - وستفاليا في مركز أبحاث الرياضة المدرسية ورياضة الأطفال والمراهقين (FoSS) في جامعة كارلسروه. وتم تكييف مهام الاختبار مع المتطلبات في شمال الراين - وستفاليا نيابة عن وزارة شؤون الأسرة والأطفال والشباب والثقافة والرياضة في ولاية شمال الراين - وستفاليا بمشاركة مجموعة من الخبراء. يتطابق اختبار الحركة الرياضية لشمال الراين وستفاليا مع اختبار المهارات الحركية الألماني ، الذي أوصى به مؤتمر وزراء الرياضة (SMK) في نهاية عام 2009 لتنفيذه في الولايات الفيدرالية.

الهدف من الاختبار هو تقييم مستوى المهارات الحركية للأطفال في الصف الثاني وبعد عامين في الصف الرابع. بهذه الطريقة ، يمكن تصوير الاتجاهات في التنمية الشخصية للأطفال. ففي الصف الثاني تم اجراء  اختبار المهارات الحركية الرياضية. وكجزء من إعادة الاختبار في الصف الرابع ، سيتم الآن تسجيل نمو الأطفال. وسوف يتلقى الأاولياء النتائج الفردية لأطفالهم ، لذا فإن جمع البيانات الشخصية ومعالجتها أمر ضروري.

2. استخدام البيانات
تعد حماية البيانات الشخصية للأطفال أولوية قصوى لدائرة الاتحاد الرياضي KreisSportBund Rhein-Sieg e.V. تتم معالجة البيانات الشخصية  بقوانين تنظمها اللائحة العامة لحماية البيانات في الاتحاد الأوروبي (GDPR) وقانون حماية البيانات الفيدرالي الألماني (BDSG). البيانات الشخصية هي معلومات فردية حول الظروف الشخصية أو الواقعية لشخص طبيعي محدد أو يمكن التعرف عليه.

كجزء من الاختبارات الحركية الرياضية ، يلزم حفظ وتسجيل البيانات التالية مثل الاسم والعمر والجنس ؛ الحجم والوزن والعضوية في ناد رياضي والقدرة على السباحة والمشاركة في نادي رياضي للأطفال.
سيتم إجراء تمارين العدو 20 مترا ، والوقوف بساق واحدة ، والقفز ، وانحناء الجذع ، والضغط ، والجلوس ، والوثب الطويل والوقوف ، والجري لمدة 6 دقائق أثناء الاختبار.

البيانات التي سيتم جمعها ستكون باسم مستعار ولا لاتنتسب إلى الشخص ذاته وانما ستكون في التقييم الشامل للاختبار. سيتم تخزين البيانات في قاعدة بيانات لمركز المسح التابع لجامعة بون ولن يتم تمريرها إلى أطراف ثالثة أو استخدامها لأغراض الدعاية.

3. موافقتك على معالجة البيانات
بتوقيعك ، فإنك توافق على تسجيل بيانات طفلك ونتائجه وتقييمها لغرض اختبارالحركة الرياضية. من أجل أن تكون قادرا على دعم طفلك بشكل فردي ، سيتم إرسال نتائج الاختبار إلى أعضاء هيئة التدريس المسؤولين. إذا كنت لا توافق على تخزين البيانات ونقلها ، فلا يمكن تحديد أي نتائج أو تقييمها ولا يمكن لطفلك المشاركة في الاختبار. هذا لا يؤثر على مشاركة طفلك في الحصص الرياضية أوالعلامات الرياضية. 

4. إلغاء أو رفض الموافقة وعواقبها
لديك خيار إلغاء موافقتك في أي وقت تجاه دائرة الاتحاد الرياضي KreisSportBund Rhein-Sieg e.V. بأثر مستقبلي. ولكن في حالة الإلغاء ، لن يستطيع الطفل  بعدها المشاركة في الاختبارات الحركية الرياضية. وينطبق الشيء نفسه على رفض منح الموافقة.

يرجى إرسال الإلغاء عن طريق البريد إلى: KreisSportBund Rhein-Sieg e.V. Wilhelmstraße 8a
53721 Siegburg

أو عن طريق البريد الإلكتروني إلى kontakt@sportjugend-rheinsieg.de


تفيد المعلومات التالية على تصنيف النتائج واستكمال البيانات وحفظها


1. هل طفلك حاليا عضو في ناد رياضي واحد أو أكثر؟	
   
                        نعم                  لا
   إذا كان الأمر كذلك ، فما هي الرياضة (الرياضات) التي يلعبها طفلك في النادي الرياضي؟ (يرجى التحديد)




2. هل يشارك طفلك في ناد رياضي في المدرسة أو في النوادي المفتوحة طوال اليوم؟

          نعم                  لا

3. هل يستطيع طفلك السباحة?         
                                                                   نعم 	            لا


ما هي شارة السباحة التي يمتلكها طفلك؟ (يرجى وضع علامة)
          بدون شارة          فرس البحر               برونز                     فضة                                 ذهب

 












إعلان موافقة الوالد أو الوصي القانوني

اسم; اللقب
الوصي القانوني:  	

 اللقب; الاسم الأول للطفل:  	

تاريخ ميلاد الطفل:  	

أوافق/نوافق بموجب هذا على أنه سيتم جمع البيانات الشخصية من طفلي في سياق اختبار المهارات الحركية الرياضية وأنه سيتم تخزينها حتى نهاية فترة المشروع ، على أبعد تقدير حتى تقديم طلب سحب او الغاء اعلان الموافقة. سيتم تخزين البيانات في قاعدة بيانات لمركز بون للمسح التابع لجامعة بون، Schloßstr. 2, 53115 Bonn.

يمكنني/يمكننا إلغاء إعلان الموافقة هذا في أي وقت بسريان مفعوله في المستقبل. أنا / نحن ندرك أنه في حالة الإلغاء ، لن يكون من الممكن لطفلي الاستمرار في المشاركة في  اختبار المهارات الحركية الرياضية . 



المكان والتاريخ	                               توقيع الوالد أو الوصي القانوني
