Oświadczenie o wyrażeniu zgody zgodnie z art. 6 ust. 1 a wraz z. art. 7 RODO
na pozyskiwanie danych w ramach testów cech sportowo-motorycznych w szkołach podstawowych

1. Uwagi wstępne

KreiSportBund Rhein-Sieg e.V. organizuje test cech motorycznych w szkołach podstawowych. Główne założenia testu motorycznego dla Nadrenii Północnej-Westfalii zostały opracowane w Centrum Badawczym Sportu Szkolnego i Sportu Dzieci i Młodzieży (Forschungszentrum für den Schulsport und den Sport von Kindern und Jugendlichen-FoSS) na Uniwersytecie w Karlsruhe. Elementy testu zostały dostosowane do wymagań w NRW na zlecenie Ministerstwa ds. Rodziny, Dzieci, Młodzieży, Kultury i Sportu Nadrenii Północnej-Westfalii z udziałem grupy ekspertów. Test Cech Motorycznych dla NRW jest identyczny z Niemieckim Testem Cech Motorycznych, który został zalecony do wdrożenia w krajach związkowych przez Konferencję Ministrów Sportu (SMK) pod koniec 2009 roku.

Celem testu jest ocena umiejętności motorycznych dzieci w drugiej klasie i dwa lata później, w czwartej klasie. Pozwala to na zobrazowanie tendencji w rozwoju osobowym dzieci. Test sportowych umiejętności motorycznych odbył się już w drugiej klasie. Rozwój dzieci ma być teraz odnotowany w ramach ponownego testu w czwartej klasie. Rodzice i opiekunowie otrzymują indywidualne wyniki swoich dzieci, dlatego gromadzenie i przetwarzanie danych osobowych jest niezbędne.

2. Wykorzystanie danych

Ochrona danych osobowych dzieci jest dla KreisSportBund Rhein-Sieg e.V. najwyższym priorytetem. Przetwarzanie danych osobowych jest regulowane między innymi przez Ogólne Rozporządzenie UE o Ochronie Danych (RODO) i Niemiecką Federalną Ustawę o Ochronie Danych (BDSG). Dane osobowe to wszelkie informacje (warunki osobiste i rzeczowe) dotyczące zidentyfikowanej lub możliwej do zidentyfikowania osoby fizycznej.

W ramach testu sportowych umiejętności motorycznych zbierane są dane dotyczące imienia i nazwiska, wieku, płci, wzrostu i wagi, przynależności do klubu sportowego, umiejętności pływania i uczestnictwa w grupie sportowej dzieci.
Podczas testu wykonywane są ćwiczenia: sprint na 20 metrów, stanie na jednej nodze, skakanie na skakance, zginanie tułowia, pompki, przysiady, skok w dal z miejsca i 6-minutowy bieg.

Zebrane dane są opatrzone pseudonimem i nie można ich powiązać z konkretną osobą w analizie ogólnej. Dane będą przechowywane w bazie danych centrum badań Uniwersytetu w Bonn (Umfragezentrum der Universität Bonn) i nie będą przekazywane stronom trzecim ani wykorzystywane do celów reklamowych.

3. Państwa zgoda na przetwarzanie danych

Składając swój podpis, wyrażają Państwo zgodę na gromadzenie i analizowanie danych i wyników Państwa dziecka w ramach Testu Cech Motorycznych. Wyniki testu są przekazywane odpowiednim nauczycielom, aby zapewnić Państwa dziecku indywidualne wsparcie. Jeżeli nie wyrażą Państwo zgody na gromadzenie i przetwarzanie danych, to nie będzie możliwe ani zbadanie ani przeanalizowanie wyników, a Państwa dziecko nie będzie mogło wziąć udziału w teście. Nie ma to wpływu na udział dziecka w lekcjach WF-u ani na jego ocenę z WF-u.

4. Widerruf bzw. Cofnięcie lub odmowa zgody i ich konsekwencje

Mają Państwo możliwość cofnięcia zgody udzielonej KreisSportBund Rhein- Sieg e.V. w dowolnym momencie ze skutkiem na przyszłość. W przypadku wycofania zgody, dziecko nie będzie mogło wziąć udziału w teście. To samo dotyczy odmowy udzielenia zgody.

Prosimy o przesłanie wycofania zgody pocztą na adres:  KreisSportBund Rhein-Sieg e.V. 
Wilhelmstraße 8a
53721 Siegburg
lub na maila do kontakt@sportjugend-rheinsieg.de









Poniższe informacje służą do klasyfikacji wyników i uzupełnienia danych z badania

1. Czy Państwa dziecko jest obecnie członkiem jednego lub kilku klubów sportowych?

	TaK                      Nie

Jeśli tak, jaki rodzaj sportu uprawia Państwa dziecko w klubie sportowym? (proszę wymienić)



2. Czy Państwa dziecko uczestniczy w grupie sportowej w szkole lub w centrum opiekii całodniowej?

	Tak                      Nie

3. Czy Państwa dziecko potrafi pływać?	Tak	Nie

Którą odznakę pływacką posiada Państwa dziecko? (proszę zaznaczyć)

Nie ma odznaki          Seepferdchen          Bronze          Silber          Gold




Oświadczenie o wyrażeniu zgody przez rodzica lub opiekuna prawnego

Nazwisko; Imię rodzica lub opiekuna prawnego 							

Nazwisko; imię dziecka:	

Data urodzenia dziecka:	

Niniejszym wyrażam/wyrażamy zgodę na gromadzenie danych osobowych mojego/naszego dziecka w ramach testu cech motorycznych i przechowywanie ich do końca okresu trwania projektu, najpóźniej do momentu otrzymania mojego/naszego wycofania zgody. Dane są przechowywane w bazie danych centrum badawczego Uniwersytetu w Bonn (Umfragezentrum Bonn der Universität Bonn), Schloßstr. 2, 53115 Bonn

Mogę/możemy wycofać niniejszą zgodę w dowolnym momencie ze skutkiem na przyszłość. Jestem/jesteśmy świadomi, że w przypadku wycofania zgody, dalszy udział mojego/naszego dziecka w teście umiejętności motorycznych nie jest możliwy.



miejscowość, data	podpis opiekuna prawnego
