
Согласие в соответствии со ст. 6 пар. 1a в сочетании со ст. 7 DS-GVO
для сбора данных в рамках тестирования спортивных двигательных навыков в начальной школе

1. Предварительное замечание

Некоммерческая организация Окружной спортивный союз Рейн-Зиг (KreisSportBund Rhein-Sieg) организует тестирование спортивных двигательных навыков в начальных школах. Основные принципы тестирования двигательных навыков для земли Северный Рейн-Вестфалия были разработаны в Исследовательском центре школьного спорта и спорта для детей и молодежи (FoSS) при Университете Карлсруэ. Задания тестирования были адаптированы к требованиям земли Северный Рейн-Вестфалия по заказу Министерства по делам семьи, детей, молодежи, культуры и спорта земли Северный Рейн-Вестфалия при участии группы экспертов. Тестирование двигательных навыков для земли Северный Рейн-Вестфалия идентичен Немецкому тестированию двигательных навыков, который был рекомендован к внедрению в федеральных землях Конференцией министров спорта (SMK) в конце 2009 года.

Целью тестирования является определение уровня двигательных навыков детей во втором классе начальной школы и через два года в четвертом классе. Это позволяет выявить тенденции в личностном развитии детей. Во втором классе уже было проведено тестирование на спортивную моторику. В рамках повторного тестирования в четвертом классе начальной школы планируется фиксировать развитие детей. Родители/опекуны получат индивидуальные результаты своих детей, поэтому сбор и обработка персональных данных крайне важны.

2. Использование данных

Защита персональных данных детей является наивысшим приоритетом для Окружного спортивного союза Рейн-Зиг (Rhein-Zieg e.V.). Обработка персональных данных регулируется, в частности, Общим регламентом ЕС по защите данных (GDPR) и Федеральным законом о защите данных (BDSG). Персональные данные — это отдельные сведения о личных или фактических обстоятельствах конкретного или идентифицируемого физического лица.

В рамках тестирования на спортивные двигательные навыки собираются следующие данные о ребенке: имя, возраст, пол, рост и вес, членство в спортивном клубе, умение плавать и участие в дополнительных спортивных занятиях, в том числе в кружках в школе. Во время тестирования выполняются следующие упражнения: спринт на 20 метров, стояние на одной ноге, прыжки со скакалкой, наклоны, отжимания, приседания, прыжки в длину с места и 6-минутный бег.

Собранные данные обрабатываются под псевдонимом и не могут быть прослежены до отдельного человека в общей оценке. Данные хранятся в базе данных Исследовательского центра Боннского университета и не передаются третьим лицам, а также не используются в коммерческих целях.

3. Ваше согласие на обработку данных

Подписывая эту форму, вы соглашаетесь с тем, что данные и результаты вашего ребенка будут записаны и проанализированы с целью тестирования спортивных двигательных навыков. Для того чтобы обеспечить вашему ребенку индивидуальную поддержку, результаты тестирования будут переданы ответственному преподавательскому составу. Если вы не подписываете согласие на хранение и передачу данных, результаты не будут определены или проанализированы, и ваш ребенок не сможет принять участие в тестировании. Это никак не повлияет на участие вашего ребенка в занятиях на уроке «Спорт», а также на его оценках по этому предмету.

4. Отзыв согласия или отказ от согласия и его последствия

У вас есть возможность в любое время отозвать согласие, данное вами Окружному спортивному союзу (KreisSportBund Rhein- Sieg e.V.), с сохранением силы на будущее. В случае отзыва ребенок больше не сможет участвовать в тестировании двигательных навыков. То же самое относится и к отказу от согласия.

Вы можете отправить отказ по почте по адресу:
KreisSportBund Rhein-Sieg e.V. Wilhelmstraße 8a
53721 Siegburg

или на электронный адрес kontakt@sportjugend-rheinsieg.de


Приведенная ниже информация используется для классификации результатов и завершения данных тестирования


1. Является ли ваш ребенок в настоящее время членом одного 
или нескольких спортивных клубов?	Да	Нет

Если да, то какими видами спорта занимается ваш ребенок? (пожалуйста, укажите)





2. Занимается ли ваш ребенок спортом в кружках в школе или на продленке?    Да		Нет



3. Ваш ребенок умеет плавать?	       Да		           Нет

Какой значок по плаванию есть у вашего ребенка? (пожалуйста, отметьте)


Нет значка

Морской конек

Бронза

Серебро

Золото






Согласие родителя/законного опекуна

Фамилия, Имя
Законного опекуна (родителя):  	

Фамилия, Имя ребенка:  	

Дата рождения ребенка:  	

Настоящим я/мы даем согласие на сбор персональных данных моего/нашего ребенка в рамках тестирования спортивных двигательных навыков и их хранение до окончания срока проекта, самое позднее - до получения моего/нашего отказа от участия в проекте. Данные будут храниться в базе данных Боннского центра исследований Боннского университета, Schloßstr. 2, 53115 Bonn, gespeichert.

Я/мы можем отозвать данное заявление о согласии в любое время с сохранением силы на будущее. Я/мы осознаем, что в случае отзыва согласия дальнейшее участие моего/нашего ребенка в тестировании спортивных двигательных навыков становится невозможным.



Место, Дата	Подпись законного опекуна
